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Összefoglaló

Az étkezési búza ára nőni fog az elkövetkező hetekben.

A kukorica ára nőni fog, részint a gyenge forintnak köszönhetően. 

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig
a frissebb információk alapján,  az újabb hírlevél  mindig felülírja  a régebbi hírlevél
tartalmát. 
Tehát  pl.:  nyáron  a  pénzügyi  krízis  kipattanása  előtt  volt  olyan  hírlevél,  hogy  a
kukoricának  jók  a  kilátásai,  a  pénzügyi  krízis  következményeiből  levont  tanulság
alapján két hét múlva már a kukorica kilátásainak a lerontását jeleztük. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények:

Az olajos növények piacán lényegi előrelépés nem tapasztalható,  csupán a forint
gyengüléséből adódó enyhe árnövekedés jellemzi a piacot. 
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Gabonanövények: 

2009. január 13.

Oroszország növeli a búza árát számos régióban

Oroszország növelte az árat az egyes régiók számára, amit azért fog fizetni az
intervencióban a búzáért, hogy megtámassza a piacot.

A referenciának  számító  harmadosztályú  búza  –  hozzávetőlegesen  malmi  B1-es
minőség  –  árát  a  Középső  illetve  a  Volgai  körzetből,  továbbá  a  Észak-nyugati
szövetségi  körzetekben  6.850  rubel/tonnára  növelte  a  korábbi  5.500-6.000
rubel/tonnás árról, jelentette a Mezőgazdasági Minisztérium.

Az alacsonyabb minőségű, negyedosztályú malmi búza – hozzávetőlegesen malmi
B2-es  –  árát  ugyanezen  körzetekben  a  korábbi  4.800-4.900  rubel/tonnáról  6.250
rubel/tonnára,  az egészen  gyenge, de még étkezési  minőségű  ötödosztályú búza
árát a korábbi 4.000-4.100 rubel/tonna árról 5.450 rubel/tonnás árra növelte az orosz
kormány. 

Az orosz kormány 3 milliárd rubel értékben vásárol fel 19-20 millió tonna gabonát. 

Oroszország 2008-as gabonatermése 108 millió tonna, amelyből  11,5 millió tonnát
már  exportáltak.  Oroszország további  10 millió tonna gabonát tervez exportálni  a
2009-es első félévben.

Mindezeken felül, az első Miniszterelnök-helyettes Viktor Zubkov hétfőn ismételten
bejelentette, hogy fel kívánnak állítani egy nemzeti gabona exportőr nagyvállalatot.  
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Látható,  hogy  Oroszország  15-20%-kal  növelte  az  intervenciós  felvásárlási
árakat,  ami  azt  jelenti,  hogy  a  világpiacról  von  el  búzakínálatot,  így
egyértelművé  vált,  hogy az  orosz  étkezési  búza  keltette  árnyomás meg fog
szűnni,  várhatóan  ez  az  elkövetkező  hetekben  növelni  fogja  a  hazai  még
készleten lévő  étkezési búza árát. Másik oldalról viszont, amit most az orosz
kormány  felvásárol,  előbb  vagy  utóbb  piacra  fogja  dobni,  részint  pénzügyi
okokból, részint a raktározási kapacitások végesek Oroszországban. Ez akkor
viszont ismét zavart fog okozni, mivel ez a mennyiség visszakerül a piacra. 
Az utolsó bekezdésben olvasható a már korábban is többször említett orosz
terv, hogy az Gazpromhoz hasonló egyetlen mamutvállalatot hozzanak létre a
jelenlegi 8-10 állami gabonakereskedő cég helyett, mely ellenőrizhetné a teljes
gabonapiacot, akár politikai célokra is felhasználva (világpiaci árbefolyásolás,
stb.)

Argentína búza és kukorica termése várhatóan csökkenni fog. 
2009. január 8.

BUENOS AIRES, ARGENTINA – The U.S. Department of Agriculture’s 
Foreign Service (FAS) nemrég közétette az argentin búzatermésre vonatkozó 
termésbecslését, a 2008-2009-es évben a száraz időjárásnak köszönhetően, 
mely erősen megviselte a területeket, 9,5 milliót tonnára csökkentette. 

FAS azt mondta, hogy a Argentína búza exportja 4,2 millió tonnára eshet az 
alacsonyabb termésnek miatt. 
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A FAS szintén csökkentette a kukoricára vonatkozó előrejelzést is, a 2008-2009-es
évre vonatkozóan 16,5 millió tonnás termést és így alacsonyabb 9 millió tonna 
körüli exportot valószínűsít.

Előző hírlevelünkben jeleztük, hogy árnövekedés várható a kukoricapiacon, de
óvatosságra  intettük  a  magyar  piaci  szereplőit,  hogy vajon  az  árnövekedés
tartósnak  mondható-e.  Elmondható  az,  hogy  a  magyar  piacon  a  kukorica
árnövekedése mögött nagyrészt a lényegesen gyengébb forint áll, de igaz az,
hogy  a  külpiacokon  is  növekedett  a  kukorica  ára  pár  euróval,  ezt  az
árnövekedést a kieső  latin-amerikai  aszály is okozta. Hogy ez mennyire lesz
tartós,  továbbá,  hogy  a  gazdasági  válság  később  meg  fogja-e  a  kukorica
felhasználás,  az  továbbra  sem  megállapítható,  viszont  egyelőre  az  látható,
hogy az elkövetkező két hétben minden bizonnyal még nőni fog a kukorica ára
kis lépésekben, áresés nem valószínűsíthető ezen két hétben.

A fenti grafikon nagy hasznos és ritka információt szolgáltat, egy grafikonon
jeleníti meg az amerikai (CBOT) tőzsde és a párizsi árutőzsde árait (MATIF). Ez
azért  ritka,  mert  egyrészt  az  amerikai  tőzsdén  a  kukorica  más
mértékegységben van jegyezve (bushel-véka), valamint a dollár/euro árfolyam
napi  változása  tovább bonyolítja  az  összehasonlítást,  de  ez  mégis  mind  az
összes zavaró tényezőt korrigálja. Így látható, hogy az amerikai kukorica ára a
korábbinál  jóval  nagyobb  különbséget  mutat  7.-e  óta.  Az  amerikai  kukorica
olcsóbbá vált az elmúlt héten. Amennyiben ez tartósan fennáll, magával fogja
vinni pár hét múlva az európai kukoricát is, természetesen, ha emelkedni kezd,
akkor nem. 
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Párizsi árutőzsde: 

A párizsi  árutőzsdén a kukorica  ára 135,5 euró/tonna  márciusra(ez leszállított  ár
francia kikötőbe), ami lényegesen magasabb, mint december elején. 
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